

2016年省级重点监督抽检食品流通单位公布

聊城12家农产品市场“上榜”

本报聊城10月25日讯(记者 焦守广) 近日,因使用“甲醛”作保鲜剂,聊城北外环蔬菜批发市场(聊城农产品物流交易中心)“问题娃娃菜”在社会上引起了不小的关注度。23日省食药监局对外公布了2016年省级重点监督抽检食品流通单位,其中聊城农产品物流交易中心等被列入“榜单”。

为进一步加大食品安全抽检力度,合理划分省、市、县三级抽检重点,国家食药总局规定,国家食品药品监管总局和省级食品药品监管部门抽检的重点是大型企业生产且全国流通的社会关注度高、风险程度高、日常消费量大的食品品种。

此次山东省公布的2016年省级重点监督抽检单位,就包括重点食用农产品批发市场165家,重点商场超市840家。其中,聊城的农产品物流交易中心“榜上有名”,在此前媒体曾连续报道该交易中心的“问题娃娃菜”事件。

聊城的省级重点监督食用农产品批发市场包括:聊城农产品物流交易中心、聊城交运大市场、临清市站前路综合消费品市场、冠县农副产品综合市场、莘县河店瓜果蔬菜农贸市场、聊城绿安无公害蔬菜批发市场、莘县魏庄镇瓜果蔬菜交易服务中心、莘县

十八里铺镇蔬菜交易市场、莘县燕店瓜果蔬菜批发市场、莘县燕店五屯蔬菜批发市场、阳谷县鲁阳蔬菜大市场、茌平县诚信市场开发中心共12家。

聊城的省级重点监督商场超市包括:聊城市振华超市昌润路店、聊城市百大连锁超市龙湾店、聊城市东昌府区格格零食量贩、聊城市东昌府区华联超市、山东省聊城百大连锁有限公司金鼎商厦超市、山东振华五星百货有限公司聊城分公司、聊城市新概念购物中心有限公司、银座地下超市、金鼎地下超市、振华超市等55家。

头条相关

组织突发舆情应对集中培训

本报聊城10月25日讯(记者 焦守广) 为进一步做好应急值守和舆情应对及重大事故的处置工作,10月23日上午,市食药监局以“问题娃娃菜”案件处置过程为实例,及时组织了市局全体机关人员就应急值守和突发舆情应对进行了集中培训。

培训中,总结和分析了这次“问题娃娃菜”处置的经验,详细讲解了应急值守相关制度、应急

值守报告流程、值班人员应对突发事件应注意和把握的问题、舆情处置的原则、舆情信息的分类和应对措施以及遭遇负面舆情时如何做好舆论应对与疏导等内容,并发放了《食品药品安全事故应急处置管理操作手册》。

通过这次培训,市局全体机关人员熟悉了应急值守和应对处置的职责要求、处置流程和应对措施,为今后有效应对突发事件打下了坚实基础。

相关新闻

副局长带队督导食用农产品市场安全监管工作

全面清查违法使用保鲜剂行为

本报聊城10月25日讯(记者 焦守广) 近日,市食药监局副局长朱明华带领食品流通监管科等相关科室负责同志,对东昌府区和经济技术开发区全面清查食用农产品违法添加防腐剂、保鲜剂工作开展情况进行督导。



市食药监局副局长朱明华带队督导食用农产品市场安全监管工作。

在东昌府区交运大市场和经济开发区艾科农产品批发市场,市食药监局副局长朱明华一行现场查看了市场经营、农残检测和经营者档案管理等情况,并分别与两市场属地监管部门和市场开办方进行座谈。

朱明华指出,新修订的《食品安全法》对批发市场开办者和监管部门的食用农产品质量安全主体责任都提出了明确要求,有关各方一定要深刻领会、认真落实。前一段时间新闻媒体曝光聊城个别经营者使用甲醛对娃娃菜进行保鲜的事件后,市局、开发区市场监管局和有关各方紧急联动,依法开展案件调查,及时回应社会关切,处置比较到位。

取教训、举一反三,深入开展好对食用农产品违法使用保鲜剂、防腐剂行为的全面清查,确保问题产品早发现、早处置。同时要全面落实市场开办者和经营者的主体责任和监管部门的属地监管责任,尽快建立食用农产品产地准入制度,全面保障全市食用农产品质量安全。

近日,关于聊城北外环蔬菜

市场“问题娃娃菜”的报道受到民众的广泛关注,蔬菜经销商在手工装袋娃娃菜时,总会在盛有不明液体的桶里蘸一下娃娃菜的根部。采访中商户承认不明液体就是甲醛溶液,这么做是为了娃娃菜卖相好看,防止根部变黑。目前,开发区市场监管局已对涉嫌使用“福尔马林”溶液的商户进行立案调查。

临清开展食品安全专项整治

本报聊城10月25日讯(记者 焦守广 通讯员 丰琳) 为保障辖区内人民群众的食品质量安全,打击食用农产品违法添加保鲜剂、防腐剂行为,临清市食药监局开展专项整治行动,对全市范围内蔬菜等食用农产品违法使用保鲜剂、防腐剂情况进行专项检查。

一是开展拉网式排查和检查,加强对蔬菜等农产品批发商和零售户的证照及进销货台账等情况的检查,严防农残超

标蔬菜流入市场。二是进一步明确明确了集贸市场开办单位负责食品安全工作第一责任人的主体责任。通过对集贸市场食用农产品经营业户及流动摊贩讲解相关食品安全法律法规,强化了业户摊贩诚信经营守法经营意识,进一步保障食品安全。三是加大与相关部门协作配合,对非法使用保鲜剂、防腐剂、添加剂等违法行为予以严查。目前,相关后续处理工作正在陆续进行。

全市推行阿胶原料公示制度

本报聊城10月25日讯(记者 焦守广) 25日,记者从市食药监局获悉,在阿胶类保健食品生产企业中推行阿胶原料公示制度,将原料相关信息全部公开化、透明化监管,并在全市的保健食品生产企业中全面铺开可追溯体系建设工作。

一是促进企业交流学习。召集保健食品生产企业负责人召开可追溯体系建设现场座谈会,保健食品生产企业质量负责人交流了经验和做法,发挥先进企业示范作用,实现了

优势互补,资源共享。

二是推行原料公示制度。在阿胶类保健食品生产企业全部推行原料公示制度,设立公示牌,公示牌上明晰地标注了原料的入库时间、数量、责任人等信息,同时,还标注了原料领用的时间、数量、库存、责任人等信息;公示牌上信息与台账相符。

三是推进企业信用体系建设。在全市阿胶类保健食品生产企业中推行诚信体系建设,督促企业逐步推进诚信体系建设工作。

聊城市农产品质量安全监管追溯平台启动运行

本报聊城10月25日讯(记者 张超) 近日,聊城市农产品质量安全监管追溯平台正式启动运行,实现了每一件农产品通过二维码获取全程质量安全管控信息的目的,全市农产品质量水平实现显著提升。

据聊城市农业委员会主任侯德功介绍,聊城市农产品质量安全全程追溯与智能监管平台的搭建按照市、县、基层应用点两级三层整体规划,集中搭建,统一运维、分级管理的原则进行建设,涵盖农产品生产、收购、储存、加工、包装、运输全过程,集全程追溯、智能监管、数据采集、远程可视、公众服务等功能为一体的统一管理平台。平台运用大数据、云计算、3G等先进的信息技术,建设1个综合管理平台,即:聊城市农产品质量安全全程追溯与智能监管平台;全程追溯系

统、智能监管系统、远程可视监管系统、公众信息服务平台等管理系统。

“市农委作为上连省厅,下连各县和生产基地的枢纽,承担着综合平台的搭建和运维工作,通过建设全程追溯、智能监管、远程可视应用、公众服务等支撑平台,对其进行集成融合,构建全市统一的全程追溯和智能监管综合平台。”侯德功介绍到,系统包括主体备案、生产档案管理、农业投入品使用、农事操作信息采集、检验数据处理、产品质量标识管理等子系统,实现农产品从地块、环境、品种、田间、采收、加工、包装、检测、追溯码生成的数字化管理,使每一件农产品都能够通过扫描二维码获取全程的质量安全管控信息。

据了解,实时监控,一定程度上确保了蔬菜生产、销售环节的

规范。在这个监管平台中,还有一个关键环节:基地将相关数据上传,监管平台给其编制二维码并回传。扫一下二维码,便显示全部相关信息:何时种植、何时施肥、何时浇灌、种植户是谁等。根据这些信息和实时监控,工作人员便进行二维码编制,然后通过系统回传给蔬菜基地,为农产品质量安全把好关键的一关。

聊城市农产品质量安全监管追溯体系的正式运行,实现了聊城市农产品质量水平的一个全面提升,是维护广大人民群众根本利益的有力保障,是汇集民意的民生工程,是提升人民群众幸福指数的有效途径。对保障人民健康、维护民生福利、促进全市现代农业建设,增强全市农产品竞争力、提高政府公信力具有重要的现实意义。

<h2>资讯</h2> <h3>便民服务</h3> <p>◆弄懂了法律,也了您的权利。取费热线:13606389988 QQ:308212627</p> <p>陈海强 律师本报法律顾问山东鲁朋律师事务所主任 电话:13365510545 网址:www.lbfw.com</p>	<h3>丢失声明</h3> <p>聊城市东昌府区景苑里景苑里物业服务处不慎丢失,现声明作废!</p>
	<h3>教育培训</h3> <p>国家补贴培训 电脑设计、电脑维修、家电维修、家电维修、二保焊、叉车、一、二、三级厨师、调点、调点、营养师、颁发国家通用的资格证、上岗证、高技能人才、同时快速办理电焊、电工、叉车、挖掘机、吊车等特种作业操作证,全国通用。 电话:8307888 QQ:308212627 网址:www.natofy.com 地址:聊城汽车总站十字路口向北华厦国际学校</p>
	<h3>综合</h3> <p>代办驾驶证 轻轻松松拿驾照,全国通用,官网可查,零差评! 1352931249</p>